

Jegyzőkönyv

Készült: Dunakeszi Kistérség Többcélú Társulása Jegyzői Kollégiumának 2014. szeptember hó 9. napján tartott ülésén Dunakeszi Polgármesteri Hivatal Jegyzői irodájában

Jelen vannak: Dr. Molnár György Dunakeszi Város Önkormányzatának Jegyzője, Dr. Szinay József Göd Város Önkormányzatának Jegyzője, Lévai Tímea kistérségi referense, Dr. Nyitrai Judit a kistérség jogi képviselője

Tárgy: Jegyzői Kollégium ülése

Napirend:

1. Az orvosi ügyeleti ellátásra kötött szerződés esetleges hosszabbítása
2. Gyepmesteri szolgáltatásra kötött szerződés áttekintése Göd közigazgatási területének növekedése miatt
3. Egyebek

Dr. Molnár György köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a Jegyzői Kollégium határozatképes. A Jegyzői Kollégium a napirendi pontok tárgysorozatát egyhangú szavazással az alábbiak szerint fogadta el:

I./napirendi pont

Az orvosi ügyeleti ellátásra kötött szerződés esetleges hosszabbítása

Dr. Molnár György ismertette, hogy a Társulás 2012. április hó 17. napján kötött szerződést az Emergency Service Kereskedelmi és Egészségügyi Szolgáltató Kft-vel Dunakeszi, Göd és Fót ellátási területre a központi orvosi ügyeleti tevékenység ellátására. A szerződés 6. pontja az alábbiak szerint rendelkezik:

„A felek megállapodtak abban, hogy a szerződést az aláírástól számított 3 év időtartamra kötik meg azzal a kikötéssel, hogy a szerződés mindaddig további 1 évi időtartammal automatikusan meghosszabbodik, amíg valamelyik fél a szerződés megszüntetésére irányuló szándékát nem jelzi írásban a másik fél részére, legalább 5 hónappal a szerződés megszűnésének időpontját megelőzően.”

A szerződés ezen rendelkezése értelmében tehát 2014. november 17. napjáig lehet jelezni a szerződés megszüntetésére irányuló szándékot abban az esetben, ha a társulás a szerződést a továbbiakban nem kívánja fenntartani.

Ezen jognyilatkozattal kapcsolatosan két dolgot kell mérlegelni:

A jelenlegi szerződés 10. pontja szerint a szerződés tárgyát képező szolgáltatás díjának fedezetül alapvetően a 43/1999.(III.03.) Korm. rendelet alapján az Emergency Kft-nek közvetlenül az OEP-pel kötött szerződésének a központi orvosi ügyeleti ellátásra biztosított támogatás összege szolgál nulla Ft/hó megbízási kiegészítéssel együtt.

Amennyiben a szerződés megszüntetésre kerül a feladat ellátására az Önkormányzatoknak új közbeszerzési pályázatot kell kiírniuk, amelyet még az idei évben meg kell hirdetni annak érdekében, hogy a feladatellátás folyamatos legyen.

Ugyanakkor nincsen garancia arra, hogy sikerül ugyanilyen kedvező feltételekkel szerződést kötni a feladat ellátására, vagyis olyan módon, hogy kiegészítő finanszírozást nem kell nyújtani a szolgáltatás igénybevételeért.

Ugyanakkor mérlegelni kell azt is, hogy Fót kiválása miatt az Emergency Kft Fót ellátási területen kiesett bevétele miatt kártérítési igényt terjesztett elő. Ha a szerződés további egy évvel meghosszabbításra kerül az azt jelenti, hogy ugyanilyen feltételek mellett köti a szerződés a feleket.

Fentiek alapján célszerű a korábbi szerződés fenntartása de csak azzal a feltétellel, ha az Emergency Kft kötelezettséget vállal arra, hogy a 2015. április 17. napjától kezdődő időszakra vonatkozóan sem Dunakeszi Kistérséggel, sem Dunakeszi Város Önkormányzatával vagy Göd Város Önkormányzatával szemben ezen szerződésből fakadóan semmilyen kártérítési vagy egyéb igényt nem támaszt, ezen igény érvényesítéséről kifejezetten lemond.

Ilyen módon 2015. április 17-től kezdődően eltekint attól, hogy az ellátási terület csökkenése és az ezzel összefüggésben bekövetkező OEP finanszírozás csökkenése, vagy az ebből fakadó bármely kár miatt a Társulással, Dunakeszi, vagy Göd Önkormányzatával szemben bármely jogcímen igényt terjesszen elő vagy érvényesítsen.

Amennyiben az Emergency Kft a szerződés ezen feltételek mellett történő fenntartását vállalja, ez esetben javasolt lenne a szerződés további egy évre történő fenntartása.

Dr. Szinay József egyetértett az elhangzottakkal.

A Jegyzői Kollégium egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozta:

1/2014.(IX.09.) sz. Jegyzői Kollégiumi határozat

Dunakeszi Kistérség Többcélú Társulásának Jegyzői Kollégiuma

Javasolja a Társulási Tanácsnak, hogy a Társulás és az Emergency Service Kereskedelmi és Egészségügyi Szolgáltató Kft között a központi orvosi ügyeleti tevékenység ellátására 2012. április hó 17. napján kötött szerződés 6. pontjában foglaltakra tekintettel egyeztető tárgyalásokat kezdeményezzen a Kft vezető tisztségviselőjével a szerződés megszüntetésének elkerülése érdekében.

A Jegyzői Kollégium javasolja a szerződés további fenntartását azzal a feltétellel, ha az Emergency Kft kötelezettséget vállal arra, hogy a 2015. április 17. napjától kezdődő időszakra vonatkozóan sem Dunakeszi Kistérséggel, sem Dunakeszi Város Önkormányzatával vagy Göd Város Önkormányzatával szemben ezen szerződésből fakadóan semmilyen kárterítési vagy egyéb igényt nem támaszt, ezen igény érvényesítéséről kifejezetten lemond.

Ilyen módon a szerződéses jogviszony 2015. április 17-től kezdődő időszakra vonatkozóan eltekint attól, hogy Fót kiválása miatt az ellátási terület csökkenése és az ezzel összefüggésben bekövetkező OEP finanszírozás csökkenése, vagy az ebből fakadó bármely kár miatt a Társulással, Dunakeszi, vagy Göd Önkormányzatával szemben bármely jogcímen igényt terjesszen elő vagy érvényesítsen.

A Jegyzői Kollégium javasolja, hogy amennyiben az Emergency Kft a szerződés fenntartása érdekében a fenti feltételekkel hajlandó az együttműködésre, a Társulás munkaszervezete ezen nyilatkozat előkészítése érdekében Dr. Deák Krisztina ügyvéddel vegye fel a kapcsolatot tekintettel arra, hogy a szerződéskötésre közbeszerzési eljárás keretében került sor.

A Társulási Tanács határozata rögzítse, hogy amennyiben az Emergency Kft az együttműködésre a fenti nyilatkozat megtétele mellett hajlandó, a Társulás a szerződés megszüntetésére irányuló szándékát nem jelzi írásban az Emergency Kft részére.

Amennyiben ilyen jognyilatkozat megtételére 2014. szeptember hó 31. napjáig az Emergency Kft részéről nem kerül sor, a Társulási Tanács felhatalmazza az Elnököt arra, hogy 2014. október 12-e előtt a szerződés megszüntetésére irányuló szándéknyilatkozatot írjon alá és azt az Emergency Kft részére legkésőbb 2014. október hó 31. napjáig megküldje

Határidő: Azonnal

Felelős: Diósi Csaba a Társulási Tanács Elnöke

2./ Gyepmesteri szolgáltatásra kötött szerződés áttekintése Göd közigazgatási területének növekedése miatt

Dr. Szinay József jelezte, hogy a 2014. október hó 12. napján sorra kerülő önkormányzati választás napjával Göd közigazgatási területe bővül, Göd településhez Szöd-Nevelek településrész átcsatolásra kerül. A jelenlegi adatbázis szerint 838 fő lakost érint ez a változás, így ez az orvosi ügyeleti ellátást és a gyepmesteri szolgáltatást is érinti. Az Emergency Kft vezetőjével telefonon ez ügyben egyeztetett, Rédei József arról adott tájékoztatást, hogy ez különösebb változást nem okoz, a változást azonban az OEP felé be kell jelenteni, ezt a Kft fogja teljesíteni.

Fontos lenne azonban a Társulás részéről, ha ezt a változást írásban is jelezné a Kft felé kérve, hogy az ezzel kapcsolatosan szükséges intézkedéseket tegye meg.

Lévai Tímea elmondta, hogy e körben Dr. Deák Krisztinával egyeztetett, mivel mind az orvosi ügyeleti tevékenység ellátására vonatkozó szerződés, mind a gyepmesteri tevékenység ellátására vonatkozóan kötött szerződés közbeszerzési eljárás keretében került megkötésre, így fontos volt annak tisztázása is, hogy szükséges-e a közbeszerzési szabályokra tekintettel valamilyen intézkedés megtétele. Dr. Deák Krisztina arról adott tájékoztatást, hogy külön intézkedésre, vagy szerződésmódosításra nincsen szükség, figyelemmel arra, hogy a szerződések az ellátási területet a település területéhez kötötték, így annak megváltozása automatikusan a szerződés alapján történő feladatellátás bővülését eredményezi.

A Jegyzői Kollégium tagjai is rögzítették azon álláspontjukat amely szerint szerződésmódosításra fenti okok miatt nincsen szükség.

Lévai Tímea ugyanakkor jelezte, hogy Göd részéről a gyepmesteri feladatellátáshoz kapcsolódóan növekedni fog a fizetendő összeg, finanszírozás ugyanis lakosságszám arányában történik, 91.- Ft/fő összegekről van szó.

A Jegyzői Kollégium egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozta:

2/2014.(IX.09.) sz. Jegyzői Kollégiumi határozat

Dunakeszi Kistérség Többcélú Társulásának Jegyzői Kollégiuma

Javasolja a Társulási Tanácsnak, hogy írásban értesítse az Emergency Service Kereskedelmi és Egészségügyi Szolgáltató Kft-t, valamint a Zöld Menedék Állatvédő Alapítványt az alábbiakról:

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 101.§-a alapján az önkormányzati általános választás napjával – tehát 2014. október 12-i nappal – Göd Város közigazgatási területéhez a 2134 Szöd, Nevelek településrész átadására kerül sor.

Ezen a településrészen a jelenlegi adatbázis szerint 838 lakos él.


Figyelemmel arra, hogy a szerződés szerint az ellátási terület Göd közigazgatási területéhez kapcsolódik, így a szerződés alapján 2014. október hó 12. napjától a feladat ellátása ezen átcsatolt területrészen is szükségessé válik a szerződésben rögzített változatlan feltételek mellett.

A Társulási Tanács írásban kéri a szolgáltatást nyújtóit, hogy ezen változáshoz kapcsolódóan a szükséges intézkedéseket (hatóságok felé történő bejelentés (OEP, ÁNTSZ stb.) tegyék meg.

Mivel több hozzászólás nem volt a Jegyzői Kollégium vezetője megköszönte a részvételt és az ülést bezárta.


Dr. Molnár György
Jegyzői Kollégium Vezetője




Lévai Tímea
Jegyzőkönyvvezető

